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1. Jausr ypasaenns X~ — 5x—+6 = 0u 2x(x — 2) = 0. YcTaHOBUTE COOTBETCTBHSL:
A) Kaxxioe 4mciIo sIBISIETCsS KOPHEM XOTsI ObI OJJHOTO U3

YpaBHEHHU
b) Hu oziHO u3 uncen He ABIsETC KOPHEM ypaBHEHUI

2. Jlansl ypasrennst x> +3x—4=0u 3x(x+4) = 0. YcTaHOBHTE COOTBETCTBHSL:
A) Kaxoe yucio siBiasieTcsi KOpHEM XOTs Obl OTHOTO U3

YpaBHEHUIT
b) Hu onHO 13 uncen He ABISETCA KOPHEM ypaBHEHUI

3. JlaHBI ypaBHEHHUSA ** +8x—9 =0y 2" =32. VeraHoBuTe COOTBETCTBH:

1)2,3,4
2)0,2,3

3)-1,4,6
4)-1,0,1

A) Kaxxioe 4ucio siBisieTcst KOpHEeM XOTs Obl OTHOTO U3 1)-9,3,1
ypaBHEHUIT 2)-1,0,2
B) Hu oHO 13 4yncen He SBIsSETCS KOPHEM YpaBHEHUH 3)-9,4,1
47,8,9
2
x°—6x+5
4. JlaHbl ypaBHEHHUSI ——1 - Ou (x* —4)vx — 1 = 0. YeranoBute COOTBETCTBHS:
X—
A) Kaxioe 4ucio siBiasieTcsi KOpHeM X0Ts Obl OTHOTO U3 1)0,3,4
YpaBHEHU 2)5,2,8
Bb) Hu ontHO 13 4yncen He sBIseTCs KOPHEM YpaBHEHHH 3)-1,0,3
4)5,1,2
5. JlaHbl ypaBHEHUS 22 =64n (x—1)V/x? —2x—3 = 0. YcTaHOBUTE COOTBETCTBHSL:
A) Kaxxioe 4ucio siBiasieTcsi KOpHEM XOTs Obl OTHOTO U3 1)2,0,5
YpaBHEHUH 2)8,-1,3
B) Hu onHO u3 4yKcen He sBIsSETCS KOPHEM YpaBHEHUH 3)-2,3,2
4)8,3,6
2
x~—=Tx+10
6. JTausl ypaBHEHUsI 3¥ =27.9%n 5 0. YcraHoBHTE COOTBETCTBHS:
x—
A) Kaxioe 4ucio siBisieTcsi KOpHeM XOTs Obl OTHOTO U3 1)3,1,7
YpaBHEHU 2)2,5,0
B) Hu oo 13 4ncen He sBIsSETCS KOPHEM YpaBHEHUHA 3)0,1,4
4)3,-1,2
7. Jlanst ypasrennst 2v/x — 1 = /6 —x u x* — 9x + 14 = 0. VcraHOBHTE COOTBETCTBH:
A) Yucio sBiasercss KOpHEM BTOPOro YpaBHEHHUS, HO HE )2
SIBJIIETCS] KOPHEM MTEPBOTO YPAaBHEHHSA 2)1
B) Uucno siBnsieTcs KopHeM 000MX ypaBHEHHIH 3)4
47
2
8. Jlanbl ypaHenus 3* 2 =274 v/x+ 1+ 1 = x. YcTaHOBHTE COOTBETCTBHS:
A) Yucno gBnseTcss KOpHEM IePBOrO yPaBHEHHs, HO HE 1)-1
SIBJISIETCS] KODHEM BTOPOTO YpaBHEHUs 2)2
b) Yucno sBinsercs KopHEM 000HX ypaBHEHHI 3)3
4H1
2
x~—15x+54
9. Jlansi ypasrenns log; (x* — 8x) = log, 4 u —— - 0. YeraHoBHTE COOTBETCTBH:
X—
A) Yucno sBnseTcst KOpHEM IEPBOrO ypaBHEHHs, HO HE 1)3
SIBJISIETCS] KODHEM BTOPOTO YpaBHEHUs 2)2
b) Yucno sBinsercs KopHEM 000HX ypaBHEHHI 3)-1
49
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10. Jlaner ypassenns x° — 11x+24 =0wu (0, 25)2_)‘ = —— . YCTaHOBUTE COOTBETCTBUSL:

Tooxt2”

A) Yucino siBisieTcsl KOpHEM IepBOTo ypaBHEHHMsI, HO HE
SBIIICTCSL KOPHEM BTOPOTO YPaBHEHUS
b) Yucno sBnsercs KopHEM 000HX ypaBHEHUI

12
2)8
3)1
4)3

11. Jansi ypasuenns log, (x> +2x+1)=0u 248 _ 16, Veranosute cootseTeTBms:

A) Kaxoe unciio sBIseTcss KOPHEM XOTs ObI OHOTO 3
ypaBHEHUI
b) Hu ozHO u3 uncen He ABISETCS KOPHEM ypaBHEHUI

—_
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—

N
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)
)
)
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W

12. Janet ypasrenust (x+ 1)(x—2) = (x —2)(5x—3) u (x— 1)v/x? —2x — 3 = 0. YcTaHOBHTE COOTBETCTBUS:

A) Kaxoe 4nciio sBIseTcss KOPHEM XOTs ObI OHOTO 13
ypaBHEHUH
b) Hu oxHO 13 umcen He ABISETCS KOPHEM ypaBHEHUI

1,3,-3
2)0,-3,4
3)2,3,7

4-1,2,3

13. Jlanbl ypasuenus x° +4 = x(2x—3)wu (x2 +4x)v/x — 3 = 0. YcraHOBHTE COOTBETCTBHS:

A) Kaxxoe 4ncio sBisieTcst KOpHEM XOTs ObI OTHOTO U3
ypaBHEHHI
b) Hu ontHO 13 uncen He sIBISIETCS] KOPHEM ypaBHEHHIA

-1,3,4
2)2,1,0
3)5,-1,4
4)4,1,8

14. Jlaust ypasrenns (x—3)(x—1) =3 u Vx> —4x— 1 = 24/—x. YcTaHOBUTE COOTBETCTBHUS:

A) Kaxxzioe 4rciio sBisieTcst KOpHEM XOTsI ObI OJHOTO M3 1)1,4,-1
YpaBHEHUIl 2)-1,0,4
Bb) Hu ontHO 13 4ncen He sBIsSeTCs KOPHEM YpaBHEHHH 3)1,4,2
41,-2,2
x—4 2
15. Jlaubl ypaBHEHHUs 6 =2u x"—x—6=0. YcraHOBHTE COOTBETCTBHS:
x—
A) Kaxkzioe 4mcio sBisieTcst KOpHEM XOTsI ObI OTHOTO M3 1)-2,3,8
ypaBHEHHUH 2)-2,8,1
b) Hu oztHO 13 4ncen He sABIsSeTCS KOPHEM ypaBHEHUH 3)-3,5,1
4)3,-1,8
16. Jlaup ypasuenus x° — 8x = —7 u 4(2,54 2x) = 2. Tlo npeCTaBNEeHHBIM JaHHBIM YCTAHOBUTE COOTBETCTBHE.
A) Kaxxoe 4ucio siBiasieTcsi KOpHEM XOTs Obl OTHOTO U3 H1,7,-1
JTaHHBIX ypaBHEHHIA 2) 1,7
b) Hu onHO umcio He ABIsETCS KOPHEM JAHHBIX YpaB- 3)0,-7,2
HEHUI 40,1,-1

17. Jlans ypasuenns x> = 6x+7 u 2(3x—2,5) = 7. o npe/icTaBIeHHbIM IaHHBIM YCTAHOBHTE COOTBETCTBHUE.

A) Kaxxnoe 4ucino sisiercst KOpHEM XOTsI ObI OTHOTO U3
JIaHHBIX ypaBHEHUI

b) Hu onHO uncIo He sABIsETCA KOPHEM JAaHHBIX YpaB-
HEHUI
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1,7,
2)-1,2,7
3)0,-7, 1
40,1,-1



18. Ilpn nomomw rpaduka dynxumn y = ||x + 1| — 2| Beiscrure, ckonbko pemennuit nveet ypasuenne |[x+ 1| — 2| = a B 3a-
BHCHMOCTH OT 3HA4EHHI{ ITapaMeTpa . YCTaHOBUTE COOTBETCTBHE MeK/ly 3HAYEHHSIMH NIAPAMETPA d ¥ KONHYECTBOM PEILEHHi ypas-
HeHHs!

A)a<0 13
B)0<a<?2 2)4
92

YA

3

3 2 10| 1 20980

19. Tlpu nomomu rpaduka Gpyukuun y = ||x + 3| — 4| BeIscHUTE, cKONBKO pemtenuii umeet ypasrenue ||x + 3| —4| = a B 3a-
BHCHMOCTH OT 3HAYCHHUI{ apamMeTpa a. YCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEK/Ty 3HAYCHHSIMHU NAPAMETPA @ M KONMYECTBOM PelleH i ypas-
HeHUst

A)a>4 12
B)0<a<4 2)1
3)4
4)0

YA

5

l S
-7 -6 -5 -4 -3 2 -10] 1 x

20. Ilpu nomouwy rpaduxa Gpynkuun y = ||x — 1| — 3| BeisichuTe, cronbko peiuennii nmeer ypasuenue ||x — 1| — 3| = a B 3a-
BUCHUMOCTH OT 3HAUCHUH MapamMeTpa ¢. YCTAHOBHTE COOTBETCTBHE MEX/Ty 3HAYEHUSAMH NAPaMeTpPa @ U KOJMYeCTBOM PelleHHH ypas-
HEHMUS.

A)0<a<3 12
B) a >3 2) 4
3) 3
41
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